2.A.E KIAKIX

API®OMHTIKOX TPAMMATIZEMOX A" KYKAOY
«EYKAEIAEIA AIAIPEZH - AIAIPETOTHTA -» ®YAAAAIO 6°
EKITAIAEYTHZX : KONXTANTINOX TZAAAAX

» Otav d0BoUv dUo quolkol apBuol A kat d, TéTe 5‘“‘95“90@
‘ Tf urtdpxouv dUo AA\ol gualkol apBuol T kat U, €tot
: (oTe va loxUet: -42 Pé 3242

® O apBudg A Aéyetar dwawpetéog, 0 d Aéyeml
dlalp€tng, o aplBudg m ovoudZetal mmAiKo Kat To U

leﬁ
untéAotrto g dlaipeong. 7 «Napimg
NG olalpeong i o
¢  To undAairo eival apBudg rdvra pkpAdTePOQ Tou dlalpé: +1_ «Ynéhomo
43  <Naperéog
® Hodwilpeong napandvw popdric Aéyetal EukAeideia Awaipeon. 15 pndheq

® Av 10 urndhomo u eival 0, téte Aéue OTL €xoupe pia
TéAela Awaipeon:
// W

¢ Jtoug @uokoug aplBuolug n TéAela dlaipeon elval mpdén %O
avtioTpo®n Tou MoAAan\actacpou, dnAadr): & &3
aVA=0-ntéteA:d=nrfjA:nm=0.

SundAeq 5 pndheq 5 unaieg

» O dapémg d pag daipeong dev uropel va eivat 0. d#0

» OtavA =3, téte o MAiko 1t = 1. a:a=1

» Ortav o dapémg & = 1, 61e 10 TMAIKO T = A. al=a

» Orav o diapetéog A = 0, téte T0 MNAiko 1t = 0. 0:a=0
. ®  ToManidola evég guoikou aptBuou a eivat ot apiBuol

[ mou mpokUrTouv and Tov TMoAAanAacacpd tou (@, a, Za, 3a, 4a, ..
ue 6Aoug Toug PUOIKoUG aplBuoug.

P Kdbe Quakég apiBudg diaipei Ta mMoAanAdold tou.
P Kdb6e puoikdg rou diatpeital and évav dAlo eivatl mToAAmAdold Tou.
P Avévag Quoikdg dlapel évav dAhov Ba daipel kat Ta moAAanAdotd Tou.

® To ukpdtepo (#0) and ta kowvd nolarAdola duo 1 neploodtepwv aplBuwy (#0)
10 ovoudloupe EAGxioto Kowd MoAanAdolo (EKM) Twv aplBuwyv autwy.

® Awapéreg evog QualkoU aplBpol a A€yovtal GAol oL aplBuol tou Tov dlalpouv.
P KdBe apBudg a éxel dlapéteg Toug aptbuoug 1 kat a

® ‘'Evag apiBudg, ektdg and 1o 1, rou €xel dalpéreg pévo Tov eautd Tou kat 1o 1
A€yetal MPWToq aplBpdg, dlapopeTikd Adyetal oUVOETOG,.

® Alo quokol apiBuol a kat B uropel va €xouv kowvoug dlapéteq. O peyaoldtepog and
autolg ovopdZetal Méyiatog Kowvég Alapémg (MKA) twv a kat B kat cupBoiidetar MKA(a, B).

® Aulo apiBuol a kai B Aéyovtal mpwtot HeTagu Toug av sivat MKA(a, B) = 1.



®YAAO EPI'AXIAY EKITAIAEYOMENOY/HX
ONOMATEIIONYMO @ ..o,

1. Na ypdyete TV TOLTOTNTO TOV TOPAKATEO OOPECEDV KOL VO AVOPEPETE TOEG OO AVTEG
elvan Télelec.
a) 125:12

b) 1467:9

c) 784:7

2. No e€nynoete yiati n TopokdTo 160TNTU OEV AVTITPOoOTEVEL TAVTOTNTA S10PESTS.
34=4-7+6

b) O Nikog emtokénteton TV unTépa Tov mov (el o€ dopopeTIK TOAN Kabe 12 nuépec.
H adepoen tov Nikov 1 Katepiva emoxéntetor v untépa g kabe 18 nuépeg. Av
onuepa cvvavtnnkav o 000 0dépPla 61O Omitt TG UNTEPAS TOVG TOTE Ot
EavaocvvavinBovv ; Ti nuépa Ba eivar tote Tov HBa Eavacsvvavinbovyv ;



4. Na Bpeite TOUG PUOLKOVG aplOpoVg Tov, OTav dlapebovv pe to 3, divouv umdAotro
S Popo Tou uNdevog kat TtNAiKo e&amAdolo amod To vTtdAoLTO.

2xoliko Pifrio Kompoo

5. 'Eva oyoAeio eméhele 76 pabntéc g A’ tééng, yio vo mapakolovdncovy pio Beatpikn
napdotoaot. Evag kabnyntig pumopei va cuvodevet uéxpt kot 20 pabntés. Nao Ppeite tov
piKpoTEPO 0p1BUd KabnynTdV oV Ypeldlovtal, Yo vo. GLVOSEHGOVV TO TOLOLA.

2yoiiko fifrio Kompov

6. 'Evac Cayopomlaotng BéAeL va moKeTdpeL To YAVKA OV €Yl ETOUAGEL Y10 Lo LEYOAN
napoyyeAia, e TETOW0 TPOTO, MGTE KABE KOLTi va mepiEyetl Tov 1010 apfud yAvkav. X 22
koutud €Bake amd 15 yAvkd, aAld Tov mepicoeyav 20. [1ong tpoteivete va Tonobethoel Ta
YAVKd, av yvopilete 0Tt kbBe kovti pmopel va yopéoet péypt kKo 20 yYAvKd;

2yoliko fifrio Kdmpoo
7. Nao Bpeite Tov orynoero apfuo mov :
a) £yelabpotopo ynoeiov 12 kot £vag omd Toug TE6GEPIC SIPETES TOV Eivat 0 aptOpdg
19.

2 ko1 4.

2xoriko fifrio Kompov



